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БО «Право на захист»

Департамент соціального розвитку обласної державної адміністрації 
розглянув інформаційний запит Благодійної організації «Право на захист» від 
17 липня 2023 року про надання інформації щодо формування фондів житла для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та повідомляє наступне.

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 
2023 року № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» фонд житла, 
призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб 
(далі фонд), формується сільськими, селищними, міськими радами або 
уповноваженими ними органами (далі уповноважені органи).

Гак, у м. Херсоні в рамках проекту «Активізація територіальної громади 
м. Херсона для подолання проблем ВІ10» до 24 лютого 2022 року функціонувало 
чотири гуртожитки на 114 місць, які знаходилися у комунальній власності 
Херсонського міськвиконкому, в яких проживало 278 внутрішньо переміщених 
осіб (далі - В ПО). Станом на 01 липня 2023 року у місцях компактного 
проживання проживає близько 104 осіб.

На теперішній час приміщення, які були визначені як місця компактного 
проживання ВІЮ пошкоджені (відсутні належні умови для проживання), 
ведуться постійні обстріли з боку рф, що змусило людей виїхати до більш 
безпечних регіонів.

2. Враховуючи ситуацію, яка на теперішній час склалася в області, а саме: 
близько 70 відсотків області до сих пір перебуває у тимчасовій окупації, постійні 
обстріли деокупованих територій, відсутністю значної кількості внутрішньо 
переміщених осіб, планувати заходи щодо поліпшення умов їх проживання, у 
тому числі проводити реконструкцію та ремонт об’єктів державної та 
комунальної власності, а також планувати будівництво об’єктів для тимчасового 
та постійного проживання внутрішньо переміщених осіб не має можливості.

Внутрішньо перемішені особи на деокупованих територіях у білі,шості 
проживають у своїх родичів, знайомих, самостійно винаймають житло, а також 
за сприяння органів соціального захисту військових адміністрацій населених 
пунктів розселяються у покинутих власниками житлових приміщеннях.



Разом з тим, з метою забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом у 
Калинівській, Кочубеївській та Дар’ївській тергромадах створено фонд 
тимчасового проживання, розрахований на 310 місць.

3. На теперішній час облік громадян, у тому числі ВІЮ, які потребують 
житла для тимчасового проживання, у зв’язку із відсутністю заяв, оскільки 
громадяни змушені виїжджати з міста до більш безпечних регіонів України, 
тимчасово не здійснюється

Разом з тим, інформуємо, що до початку повномасштабного вторгнення 
російської федерації та територію України, при виконавчих органах Херсонської 
..■ю ;,кої ра їй здійснювався облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують 
житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо 
переміщених осіб. Станом на 24 лютого 2022 року на обліку перебувало .36 сімей 
внутрішньо переміщених осіб

4. У зв'язку з тимчасовою окупацією російською федерацією лівобережної 
території Херсонської області та активні бойові дії, на теперішній час отримати 
інформацію від усіх органів соціального захисту населення, якими ведеться 
облік громадян, які погребують житло для тимчасового перебування, на 
теперішній час неможливо.

Разом з тим. інформуємо, що станом на 24 лютого 2022 року на обліку у 
виконавчих органах Херсонської міської ради перебувало 36 сімей внутрішньо 
переміщених осіб.

5. Враховуючи перебування значної частини області у тимчасовій окупації, 
постійні обстріли дсокупованих територій, відсутністю заяв від В110 на надання 
тимчасового житла та те, що значна їх кількість виїхала за межі області або у 
більшості своїй проживають у родичів, знайомих, самостійно винаймають 
житло, а також за сприяння органів соціального захисту військових 
адміністрацій населених пунктів розселяються у покинутих власниками 
житлових приміщеннях, потреби у наданні тимчасового житла із фондів житла 
на даний час відсутня.

Разом з тим інформуємо, що у грудні 2022 року на виконання постанови 
Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 2017 року № 769 «Про затвердження 
Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на здійснення заходів щодо підтримки тери торій, що зазнали негативного виливу 
внаслідок збройного конфлікту на сході України» Херсонською міською 
територіальної громадою було придбано І квартиру для надання в тимчасове 
користування внутрішньо переміщеним особам.
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